

Znak sprawy: DT – ZP.252.30.2020

## **Wyjaśnienie nr 2**

do zapytania ofertowego

na

### **„Zakup sprzętu rehabilitacyjnego dla potrzeb Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze”**

Zamawiający, Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze w związku ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest „Zakup sprzętu rehabilitacyjnego dla potrzeb Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze”, przekazuje wykonawcom treść pytań wraz odpowiedziami.

#### **Pytanie nr 1**

Dotyczy:

Część nr 1 – Rower terapeutyczny 1 szt., zał. nr 1 – poz. 15 – „Polskojęzyczne oprogramowanie”.

Część nr 1 – Rower terapeutyczny 1 szt., zał. nr 1 – poz. 18 – „Polskie menu”.

Część nr 2 – Bieżnia terapeutyczna – 1 szt., zał. nr 2 - poz. 18 – „Polskie menu”.

Czy Zamawiający dopuści sprzęt, który nie posiada menu wyświetlacza w języku polskim, lecz posiada w języku angielskim? Parametr ten istotnie zawęży ilość możliwych do zaoferowania profesjonalnych bieżni, które spełniają pozostałe parametry techniczne. W bieżniach profesjonalnych występuje duży, czytelny wyświetlacz LCD, który wyświetla najważniejsze funkcje w postaci graficznej oraz uniwersalne międzynarodowe skróty i słowa w języku angielskim, które stosowane są w sprzętach nie tylko do ćwiczeń i rozpoznawalne przez użytkowników na całym świecie, np. HR, SPEED, TIME.

**Odpowiedź:**

Tak - Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie

**Pytanie nr 2 dotyczy:**

Część nr 2 – Bieżnia terapeutyczna – 1 szt. zał. Nr 2 - poz. nr 20 - „Moc silnika min. 4 KM”.

Proszę o doprecyzowanie, jaki rodzaj mocy silnika jest bardziej istotny dla Zamawiającego:

- czy Zamawiający wymaga, aby bieżnia posiadała moc ciągłą silnika min. 4 KM ? W trosce o dobro Zamawiającego i aby wykazać jak istotna jest to różnica pragnę przywołać przykład opisu technicznego bieżni dostępnej na polskim rynku:

- Ciągła moc silnika: 4,0 KM

- Max. moc silnika: 10,0 KM.

Moc maksymalna jest to tzw. Peak Power, która jest o wiele wyższa, niż moc ciągła. Bieżnia z silnikiem o mocy ciągłej poniżej 2 KM, który stosowany jest w bieżniach do domowego użytku, także może spełnić kryterium, które obecnie Zamawiający w ten sposób określił.

## Odpowiedź

Tak - Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

*A. Sobuński*

DYREKTOR  
Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji  
w Czarnieckiej Górze

*mgr Mariusz Gaj*